

Uvodna beseda

Misel, da bi začeli izdajati inštruktorsko-informativni list socialne medicine, ki naj bi obenem bil glasnik socialne pediatrije, porodništva in ginekologije, je vzniknila iz potreb in teženj, da pospešimo delo, zastavljeno na področju zdravstvenega varstva matere in otroka.

Prvi skromni korak k izvedbi te zamisli naj bo naš list, namenjen medicinski sestri v patronažni službi. Medicinska sestra v danih razmerah nosi pretežno vse breme našega skoraj začetniškega dela, namreč breme sistematične in organizirane borbe proti obolevanju in smrtnosti naših varovancev — matere in otroka. Pa tudi v boljših razmerah, tudi takrat, ko bodo »zaščito« na terenu vodili visoko kvalificirani kadri: socialni pediatri in ginekologi, bo delo medicinske sestre odločilne važnosti za končni uspeh. Nalogam medicinske sestre na tem, njenem najširšem delovnem področju pa bo ustrezala samo tista, ki se bo neprestano izpopolnjevala in ki bo znala poiskati vse možnosti za stike s čim širšim krogom mater, saj mora le-tem biti prva vzgojiteljica in nepogrešljiva svetovalka.

Točnega roka, ob katerem naj bi izhajal naš list, nismo določili. Žal se je izid 1. številke iz tehničnih razlogov in preobremenjenosti naših tiskarn nekoliko zakasnil. V prihodnje bo pa izhajanje odvisno deloma od aktualnosti novih vprašanj, deloma pa tudi od gradiva, ki ga bo uredništvu uspelo pripraviti. Vsekakor se bomo potrudili, da bodo posamezne številke čim bogatejše. Skušali bomo zajeti probleme, ki jih sestra v praksi najpogosteje srečuje ali pa jim doslej iz kakršnega koli razloga ni posvečala dovolj pozornosti. Pri tem se bodo iz dela samega in vsakdanjih izkušenj porajala še nova vprašanja, ki jih bomo obravnavali v posebnih sestavkih. List naj bi sestri nakazoval tudi pot k oblikam dela, ki ji bodo omogočile dostop do varovancev.

Pričakujemo, da bodo sestre z isto vnemo, kot so pozdravile ustanovitev lista, pošiljale poleg pobud in vprašanj tudi samostojne prispevke iz svoje prakse, kar bo še zlasti dvignilo vrednost in stopnjevalo njegovo aktualnost.

Da bi poenostavili pot lista do naslovljenke, ga pošiljamo po več izvodov na naslov referentke za zdravstveno zaščito matere in otroka pri okrajnih zdravstvenih domovih oziroma higienskih postajah. Ta pa ga bo razdelila posameznicam svojega področja, prvenstveno onim, ki službujejo v oddaljenejših krajih — njim, ki opravljajo pionirsko delo in jim bo naš list brez dvoma v dragoceno pomoč.

UREDNIŠTVO